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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO PROJETO DE LEI QUE ESTABELECE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2013 (LDO), REALIZADA 

NO DIA 22 DE MAIO DE 2012, NA SALA DE SESSÕES VEREADOR OSWALDO 

FREIRE MARTINS, EM ATENDIMENTO A LEI COMPLEMENTAR 101/00 – LEI DE 

RESPONSABILIDADE FISCAL. 

 

 

                   Aos vinte e dois dias do mês de maio de 2012, 

às 9 horas, na Sala de Sessões “Vereador Oswaldo Freire Martins”, 

atendendo convocação da Câmara Municipal, através da Comissão de 

Finanças e Orçamento, devidamente publicada no Jornal Gazeta de 

Guararema, na Edição Nº 75, de 19 de Maio de 2012, pg.5 e, ainda, 

divulgada através do site da Edilidade www.cmguararema.sp.gov.br, 

e afixada no quadro de editais desta Edilidade, realizou-se a 

Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei que Estabelece 

as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2013 e dá outras 

providências. Estavam presentes na audiência os Vereadores Srs. 

Djalma de Faria, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, 

José Francisco da Fonseca, Vice-Presidente da Comissão de Finanças 

e Orçamento, Ivandir Pereira da Silva, Membro da Comissão de 

Finanças e Orçamento, o Vereador Sr. Dirceu Jacinto Granato, 

Presidente da Câmara e o Vereador Sr. Sidnei Santos Leal. A 

Audiência Pública foi realizada com a presença do Procurador 

Legislativo da Câmara Municipal, Doutor Marcos Wezassek de Britto 

e, também, do Advogado da Câmara Municipal, Doutor Rafael da Silva 

Tellini, que auxiliaram nos trabalhos da Douta Comissão. O 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Djalma de 

Faria comunicou que na presente Audiência Pública não houve o 

comparecimento de munícipes. Sob a presidência do Vereador Sr. 

Djalma de Faria, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, 

http://www.cmguararema.sp.gov.br/
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deu-se início aos trabalhos da Audiência Pública, que  comunicou a 

sua finalidade. Ato contínuo informou que seria feita a leitura da 

Mensagem nº 15/12 através da qual o Executivo encaminhou o Projeto 

de Lei que Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício 

de 2013 e dá outras providências, bem como a leitura do referido 

Projeto de Lei para conhecimento dos presentes. Terminada a 

leitura da Mensagem nº 15/12 e do respectivo Projeto de Lei, 

e não havendo a manifestação dentre os presentes, o senhor 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Sr. 

Djalma de Faria, agradeceu a presença de todos que 

participaram e declarou encerrada a presente Audiência 

Pública. E para os efeitos legais, lavrou-se a presente Ata que 

segue assinada pelo Presidente, Vice-Presidente e Membro da 

Comissão de Finanças e Orçamento, pelo Presidente da Câmara, 

Vereador Sr. Dirceu Jacinto Granato, pelo Vereador Sr. Sidnei 

Santos Leal, presentes na Audiência, pelo Procurador Legislativo, 

Doutor Marcos Wezassek de Britto e pelo Advogado da Câmara 

Municipal, Doutor Rafael da Silva Tellini. 

 

 

Djalma de Faria  

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

José Francisco da Fonseca 

Vice-Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

Ivandir Pereira da Silva 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 
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Dirceu Jacinto Granato 

Presidente da Câmara 

 

Sidnei Santos Leal 

Vereador  

 

 

Marcos Wezassek de Britto  

Procurador Legislativo 

 

 

Rafael da Silva Tellini 

Advogado 


